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! I főiváros polgárm estere
/  a Jólcai— Dob-utca ellen
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U  N emzqli $ Újság tudósitóiétól.) A 
& ókai-cénte$á|iu:mot rendező bizottság 
ismeretes, fafotozajt át, hogy a Dob-utcát 
Jókai wÉvntS./ nevezzék el. eddig még 
semmiféle hivatalos helyen nem terjesz­
tette elő és beadvány eddig ebben az ügy­
ben semmiféle hivatalhoz nem érkezett. 
f s x k n n k  a köröknek a véleménye egyéb- 
J&tfc. v^m^yekoek ebben az ügyben bele- 
ijSjJ'Ntauk lesz, mindenben megegyezik a 
Nemzeti Újság vélekedésével és azokkal 
a megállapításokkal, amelyeket Iferczegl 
Ferenc és Pékár Gyula tettek ebben az 
ügyben. Nem akadtunk eddig olyan 
helyre, ahol a Jókai-ceutenárium bizott­
ság határozatát elfogadhatónak és he­
lyesnek találták volna és mindenütt a 
legélesebben szembefordulnak a Dob-utca 
uj elnevezésének tervével. Vannak, akik 
a Bálvány-utcát, mások Jókai kortársá­
ról, Petőfiről elnevezett utcával párhuza­
mosan haladó Váci-utcának Jókai Mór­
ról való elnevezését ajánlják. A Dob-utca 
uj elnevezését, azonban mindenki helyte­
leníti. Egyébként igen figyelemreméltó 
azoknak az érvelése, akik a Váci-utcáinak 
Jókairól való elnevezését ajánlják. A 
¡Váci-utca ugyanis a Belvárost keresztül- 
Fzélő hosszú útvonal, amelyen még sok 
olyan ház áll, mely előtt Jókai még Petőfi 
társaságában is sétálhatott. Jókai, ifjú­

kori éveit, melyek magasba, lendült Írói 
pipájának kezdetét jelzik, nem az Erzsé- 
bet-körút és Dob-utca sarkán töltötte el, 
hanem a Belváros utcáiban és nemzeti 
szempontból is emlékezetesebbek azok az 
fdők, amelyek Jókai szereplését és mim- 
káeságát a Belvároshoz kötötték, mint 
azok, amelyekben Jókait az Erzsébet­
kor úti dolgozószobájában találjuk.

Alkalmunk volt ma Slpőcz Jenő dr., a 
¡főváros polgármesterével a Dob-utca el­
nevezésének tervéről beszélni s a polgár­
mester minden tekintetben aláírja azt. 
pmit erről az ügyről irtunk.

— A Nemzeti Újságból értesültem — 
mondotta a. polgármester — a Jókai- 
¡centenáriumot előkészítő bizottság ha­
tározatáról, de hivatalos formában még 
nem került elém az a terv, amely a 
Dob-utcából Jókai-utcát akar terem­
teni. Tudomásom van arról is, hogy a 
közvéleményben a terv igen ellenszen- 
yes fogadtatásra talált.

— Olvastam Herezeg Ferencnek és 
Pékár Gyulának a Nemzeti Újságban 
közreadott nyilatkozatát és a magam 
részéről minden íentartás nélkül csat­
lakozom véleményükhöz, mert semmi­
féle szempontból nem helyeselhetem 
azt, hogy a Dob-utcát Jókai Mór nevé-
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c ̂  Aboaf fi város i
vei ékesítsék fel. A főváros vezető kö­
rei már a múltban, is érezték annak a 
Helyzetnek a fonák voltát, hogy a vá­
rosnak egyik legfontosabb útvonalát, a 
Nagykörútat a város szivével, a Belvá­
rossal, egy olyan utca köti Össze, aminő 
a Dob-utea. Ezért már a múltban is 
történtek elhatározások, amelyek oda- 
eéloztak, hogy a Dob-utca extérieur je 
teljesen megváltoztassék, illetve, hogy 
a Dob-utea teljesen, vagy részijén eltűn­
jék a főváros utcáinak sorából. Ezért a 
városépítési ügyosztályban már évek­
kel ezelőtt elkészítették az Erzsébet ki- 
rályné-sugárut tervét, mely szerint ez 
a sugárút a Dob-utea vonalában ha­
ladna az egyik terv szerint a Károly 
király-uttól, a. másik terv szerint csak 
a Klauzál-tértől egész a Városligetig.

A törvényhatóság maga ugyan még 
végleges határozatot az alternatív ter­
vek tekintetében nem hozott, mindazon­
által olyan elhatározásokkal állunk 
szemben, amelyeket ma megmásítani 
legalább is kegyelettelenség lenne bol­
dogult Erzsébet királynővel szemben, 
kinek emlékét minden magyar ember 
mélyen a szivébe rejtve hordozza. Az 
Erzsébet királyné-sugárut kiépítésével 
a Dob-utca egészben, vagy részben he­
lyet adna a modern méretekben felépí­
tendő széles, világvárosi sugárútnak.— 
Ezeknek a terveknek, amelyeket ugyan 
most, a mai mostoha gazdasági viszo­
nyok között egyelőre megvalósítani 
nem lehet, nem volna ildomos elébe 
vágni és ehhez valószínűleg a Fővárosi 
Közmunkák Tanácsa sem járulna hozzá 
minden megjegyzés nélkül. Sokai helye­
sebbnek találnám a magam részéről is, 
ha. a Bálvány-utca, vagy más, Jókai 
emlékének jobban megfelelő, architek­
túrájában is szebb és előkelőbb utca 
választatnék ki arra a célra, hogy an­
nak elnevezésével is áldozzunk Jókai 
Mór emlékének.


